

Заря Востока

Тбилиси

4 ДЕК 1980

Театр и зритель

Молодой коллектив Месхетского государственного театра давно приобрел симпатии зрителей. Разумеется, такое признание не приходит само собой и связано с большой напряженной работой всего коллектива.

Недавно театр представил на суд зрителей свою новую премьеру — «Без вины виноватые» Н. Островского. Постановку осуществили директор и главный режиссер театра Н. Деметрашвили, художник А. Гоголадзе, музыкальное оформление — А. Сликашвили.

Большие планы у театра в связи с предстоящим XXVI съездом КПСС и XXVI съездом Компартии Грузии. К этим знаменательным событиям месхетцы готовят постановку пьесы В. Иаквашвили «Карьер». Зрители увидят также «Мамашу Кураж» Б. Брехта, «Платона Кречета» А. Корнейчука и другие спектакли.

Коллектив Месхетского государственного театра широко развивает шефские связи. Недавно, например, подписан договор с правлением колхоза села Череми Гурджаанского района. Труженики этого села уже посмотрели спектакль «Исповедь Бербичи» по пьесе А. Гедадзе. А вскоре специально для черемцев месхетцы покажут пьесу М. Хунцария «Вспомнить наше детство».

Ш. ГУРУДИ.

[Корр. «Зари Востока»].